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I. Bevezetés  

A Kiskőrösi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság (HTP) területe 1023km2, lakosainak száma: 53 

ezer, illetékességi területén a települések száma: 15.  

 

A HTP felügyelete alatt 2 önkormányzati tűzoltóság (továbbiakban ÖTP) lát el szakmai 

tevékenységet Soltvadkerten és Kecelen. 

 

Különböző szintű együttműködési megállapodással rendelkező önkéntes tűzoltó egyesületek 

szakmai munkáját felügyeljük Kiskőrös HTP területén: Akasztó, Csengőd, Császártöltés, 

Imrehegy, Kecel, Kiskőrös, Soltvadkert, Tabdi településeken. 

A HTP területén létesítményi tűzoltóság nem található. 

 

A HTP legjelentősebb feladata a lakosság életének és vagyonbiztonságának védelme természeti 

csapásoktól, tűzesetektől és ipari katasztrófáktól. E cél érdekében számtalan hatósági jogkörrel 

és feladatrendszerrel bírunk a tűzvédelem, a polgári védelem, az iparbiztonság és e jogok 

érvényesítésére szolgáló hatósági tevékenység kapcsán. Szemléletünkben alapvető a prevenció, 

ezzel megelőzve a tűzeseményeket, a víz- és viharkártételeket, ipari baleseteket.  

 

A készenléti állomány 38 fővel kezdte meg a 2021. évi szolgálatteljesítést.  Év közben ez a 

létszám nem változott. 

 

December 31-el a törzs állományában személyi változásra került sor. December 31-től 

Nádasdi Gergely tű. százados megbízással látja el a parancsnoki feladatokat, Szipőcs Péter tű. 

százados úr megbízással látja el a parancsnok helyettesi valamint Szegedi Kitti tű. hadnagy 

asszony szintén megbízással látja el a katasztrófavédelmi megbízotti feladatkört. Polgár Pál 

c.tű. alezredes úr december 31-el a Bács-Kiskun MKI állományába került áthelyezésre. 

II. A tűzoltásokról és a műszaki mentésekről 

Kiskőrösi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság működési területe 2021-ben nem változott az előző 

évhez képest, továbbra is 13 település védelmét látja el tűzoltóságunk. A Kiskőrösi Hivatásos 

Tűzoltóparancsnokság működési területén 2021. évben 450 esemény történt. Kecel ÖTP 

működési területén 102, míg Soltvadkert ÖTP működési területén 80 esemény történt. 

Tűzeset 307, melyből szándékosan megtévesztő jelzés 5 esetben volt, melynek kapcsán 

feljelentést tett az igazgatóság. Téves jelzés 57, kiérkezés előtt felszámolt esemény 25, 

utólagosan bejelentett tűzeset 8 esetben fordult elő. Műszaki mentéshez vonulás 143 

alkalommal történt.  355 esetben került sor konkrét beavatkozásra.  

 

Az elmúlt évben több alkalommal vonultunk jelentősebb illetve közérdeklődésre számot tartó 

eseményhez. Kiskőrös HTP területén a legjelentősebb események: áprilisban Soltvadkerten egy 

II. kiemelt műszaki mentés – buszbaleset, májusban Kiskőrösön egy IV. kiemelt raktártűz, 

Soltszentimrén egy III. kiemelt raktártűz, júniusban Bócsán egy II. kiemelt szabadtéri tűz – 

fatuskók égtek, augusztusban Kiskőrösön egy II. kiemelt szabadtéri tűz valamint decemberben 

egy II. kiemelt lakóépület tűz Soltvadkerten.  

 

 

 

 



III. Vonulási adatok a tárgyévben 
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Műveletek területi, települési megoszlása táblázatban: 

 

 
 

A Kiskőrös HTP területén működő tűzoltó egyesületek vonulásai: 

 

 
 

 

IV. Szakmai felügyeleti tevékenység, ellenőrzések 

Kiskőrös HTP működési területén működő Kecel és Soltvadkert Önkormányzati Tűzoltó 

Parancsnokság (ÖTP) az elmúlt években is szakmai felügyeletünk alatt végezte munkáját, 

melynek kapcsán végzett ellenőrzések alapján elmondható, hogy súlyos hiányosságok nem 

kerültek megállapításra. Soltvadkert ÖTP-nél december 1-vel parancsnokváltás történt. 

 

A 2021. évben tovább folytatódott az Önkéntes Tűzoltó Egyesületekkel való közös munka, 

valamint fejlesztésük. Kiskőrös HTP felülvizsgálta együttműködési megállapodásait az ÖTE-

kel, mely alapján megállapítottuk, hogy a megkötött megállapodások továbbra megalapozottak, 

azok feltételei továbbra is fennállnak. Az együttműködési megállapodással (EMÜ) rendelkező 

egyesületek sikeresen pályáztak a 2021-ben kiírt pályázatokon, melyek keretében újabb 

eszközökhöz és működési költségtérítéshez jutottak. 
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V. Az állomány képzése, képzettsége 

A tűzoltó állomány képzését a képzési tematikának megfelelően végeztük, valamint több 

esetben rendkívüli oktatásokat is tartottunk. A rendkívüli képzések minden alkalommal 

dokumentálásra kerültek az oktatási naplókban. 

A beavatkozó állomány e-learning képzéseket teljesítette, a képzési ciklusok végén és a képzési 

félévek végén a vizsgákat maradéktalanul végrehajtotta. 

Tűzoltóságunk szolgálatellátását, munkavégzését a KMSZ, az MKI ellenőrzési szolgálata, az 

MKI PV főfelügyelő, a KVK, és az MKI Műszaki Osztálya számos alkalommal ellenőrizte. Az 

ellenőrzések egyike sem állapított meg súlyos hiányosságot. Belső ellenőrzést 90 alkalommal 

hajtott végre Kiskőrösi HTP vezetői állománya. 

 

2021-ben 3 gépjárművezető kolléga sikeresen újította meg PÁV I. alkalmasságát. 1 fő 

gépjárművezető májusban gépjármű-vezetéstechnikai tréningen vett részt. 1 fő sikeresen 

teljesítette a gépjárművezetéshez szükséges modul II. képzést, 1 fő pedig a modul I. képzést. 3 

fő sikeresen vizsgázott gépjármű szivattyúkezelői ismeretekből. Tűzoltó technika kezelői 

alaptanfolyamon 3 fő vett részt akik a vizsgát is sikeresen teljesítették. 7 fő palacktöltő 

kompresszor típusvizsgát tett. 

2 tiszt kolléga sikeresen teljesítette a rendfokozati vizsga követelményeit. 

1 fő rendészeti vezetőképzőt teljesítette sikeresen. Az MBT mászóőv felülvizsgálati ismétlődő 

tanfolyamot végzett. 

VI. Tűzvédelem, tűzmegelőzés 

A tűzoltóság az elmúlt évben végzett hatósági ellenőrzési tevékenységet, amelyeket nagy 

részben a hivatali munkarendben lévők láttak el, de a szolgálati csoportok is végeztek 

ellenőrzési tevékenységet. Pl.: a tűzcsapellenőrzés, gazos területek ellenőrzése stb. A 

hatósági feladatoknál fontos szempont a lakosság megfelelő tájékoztatása, a jogszerűség, a 

szakszerűség.  

A helyi médiában tájékoztattuk a lakosságot az elmúlt időszak eseményeiről, valamint az 

aktualitásokról. Fontosnak tartottuk, a lakosság megfelelő szintű tájékoztatását pl. 

tűzgyújtási tilalom bevezetéséről, kerti növényi hulladék égetésének szabályairól, mustgáz 

veszélyeiről, lakóháztüzek megelőzéséről – kémények vizsgálatáról, CO mérgezés 

veszélyeiről stb. 

VII.  Együttműködés a működési területen lévő ÖTE-kel 

Az esetek felszámolásában nagy szerepet vállalnak az ÖTE-k. Az ÖTE-k jó része 

rendelkezik gépjárműfecskendővel és megfelelő eszközökkel.  

A 2021. évben tovább folytatódott az Önkéntes Tűzoltó Egyesületekkel való közös munka, 

valamint fejlesztésük. Kiskőrös HTP felülvizsgálta együttműködési megállapodásait az 

ÖTE-kel, mely alapján megállapítottuk, hogy a megkötött megállapodások továbbra 

megalapozottak, azok feltételei továbbra is fennállnak. Az együttműködési megállapodással 

rendelkező egyesületek sikeresen pályáztak a 2021-ben kiírt pályázatokon, melyek 

keretében újabb eszközökhöz és működési költségtérítéshez jutottak. 

Az általuk vállalt településeken történt káresetről minden esetben riasztást kapnak. 

Tapasztalat, hogy az esetek többségében tudnak vonulni a káreseményekhez, teszik ezt 

teljesen önkéntes alapon. Beavatkozásaik során nagyban segítik a kiérkező hivatásos vagy 

önkormányzati tűzoltó erők munkáját. Nagy szükség van a munkájukra és ezáltal a 

megfelelő támogatottságukra.  



Kiskőrös HTP működési területén az ÖTE együttműködési megállapodások kategóriák 

szerint: 

 

Akasztó ÖTE I-es EMÜ, Önálló 

Beavatkozó 

Császártöltés ÖTE I-es EMÜ 

Imrehegy ÖTE II-as EMÜ 

Kecel ÖTE I-es EMÜ 

Kiskőrös ÖTE I-es EMÜ 

Tabdi ÖTE II-as EMÜ 

Soltvadkert ÖTE II-as EMÜ 

Csengőd ÖTE III-es EMÜ 

 

Az ÖTE parancsnokok részére a feladat meghatározó és előző évet értékelő értekezlet a 

pandémiás helyzetre való tekintettel elmaradt. A jellemzően közösen tervezett programok a 

pandémiás helyzet miatt szintén elmaradtak. Így elmaradt a területi ÖTE verseny illetve a 

gyakorlatainkon történő részvételük is. 

VIII. Az ÖTP-nél végzett felügyeleti tevékenység 

Kiskőrös HTP működési területén működő Kecel és Soltvadkert Önkormányzati Tűzoltó 

Parancsnokság (ÖTP) az elmúlt években is szakmai felügyeletünk alatt végezte munkáját, 

melynek kapcsán végzett ellenőrzések alapján elmondható, hogy súlyos hiányosságok nem 

kerültek megállapításra. Szerek, felszerelések, egyéni védőeszközök rendben voltak. 

Felülvizsgálatokat elvégeztették. Az év során a megye ellenőrzési szolgálata és a KMSZ is 

többször hajtott végre ellenőrzést az ÖTP-n. Kirívó hiányosságok nem voltak, elmondható, 

hogy folyamatos fejlődés tapasztalható elméleti és gyakorlati téren is.  

2021. évben állami támogatásból, önkormányzati támogatásból, rendkívüli állami támogatásból 

és előző évről áthozott maradványból finanszírozták kiadásaikat. Kiadásaik több mint 

háromnegyedét a személyi juttatások és járulékai teszik ki. Az OKF által kiírt pályázaton 

sikeresen szerepeltek, melyen védőruházatot, tűzoltó szakfelszereléseket kaptak. 

Soltvadkert ÖTP-nél december 1-vel parancsnokváltás történt. 

Személyi állomány rendelkezik az előírásoknak megfelelő végzettségekkel, orvosi 

igazolásokkal. 

IX. A polgári védelmi feladatok ellátása 

1. Kockázatbecslés-, katasztrófavédelmi osztályba sorolás felülvizsgálata 

 

A polgári védelmi szakterület a 234/2011. Kormányrendelet 21.§ (2) bekezdésben 

meghatározottak szerint a települések katasztrófavédelmi osztályba sorolásával kapcsolatos 

feladatokat együttműködésben a polgármesterekkel az év folyamán elvégezte. A járás 

illetékességi területén lévő települések vonatkozásában olyan körülmény nem merült fel, amely 

indokolta volna a 2020. évi katasztrófavédelmi osztályba sorolás megváltoztatását. Jelenleg 6 

II. és 9 III. KVO-ba sorolt település van járásunk illetékességi területén. 

 



 

2. Veszély-elhárítási tervek 

 

A vizsgált időszakban a szakterület elvégezte az önkormányzatok bevonásával a veszély-

elhárítási tervek pontosítását. Állományunk a települések részére minden segítséget megadott 

a tervek felülvizsgálata, pontosítása során, a 234/2011. Kormányrendelet 28.§-ban foglaltaknak 

megfelelően. A kirendeltségi összesített tervhez szükséges információk átadása és a kapcsolódó 

polgári védelmi adattár pontosítása határidőre elkészült. A járási tervkivonat pontosítása, 

kiegészítése a kirendeltségi összesített terv alapján határidőre megtörtént. Az év közben 

felmerült változások átvezetése, pontosítása a tervekben illetve adattárakban végrehajtásra 

került. 

 

3. Megelőzési, beavatkozási feladatok végzése, helyi szervek polgári védelmi 

tevékenységének felügyelete 
 

A megelőzési tevékenységet a 17/2015. számú főigazgató intézkedés a katasztrófavédelem 

központi, területi és helyi szerveit érintő hatósági és szakhatósági tevékenység végzéséről - 

szerint végezzük. Az intézkedés alapján végezzük a belterületi vízelvezető rendszerek, a 

településeken található fák-fasorok, közúti kockázati helyszínek, befogadó helyek, vízkár-

elhárítási tervek, lebiztosított technikai eszközök, geológiai veszélyforrások ellenőrzését. 

Delegált feladatként lakosságvédelmi szirénák és I.-IV. kategóriába sorolt vízi létesítmények 

ellenőrzését.  

A közbiztonsági referensek szakmai munkájának irányítását a KvMB-k és a polgári védelmi 

felügyelő végzi. A járás területén 6 településen (II. KVO) kötelező a közbiztonsági referens 

foglakoztatása. Kaskantyú, Tázlár III. sorolású településen plusz 1-1 fő vizsgázott referens 

végez munkát polgármesteri döntés alapján, függetlenül attól, hogy jogszabály ezt nem írja elő. 

Az összlétszám a referenseket tekintve 13 fő volt az év végén, melyből 11 fő rendelkezik 

vizsgával. 

 

A korábbi években a referensek részére kirendeltségünk a HTP-k bevonásával minden negyed 

évben szakmai értekezletet tartott, ahol feldolgozásra kerültek az időszerű események és 

feladatok. 2021-ben a kialakult vírus helyzet miatt az értekezletek, törzsvezetési gyakorlatok 

javarészt online formában kerültek megtartásra, egyedül a III. negyedéves értekezlet történt 

meg személyes részvétellel 2021. szeptember 29-én a Kiskőrösi Hivatásos Tűzoltó 

Parancsnokságon.  

A megyei veszélyhelyzeti prognózisban, illetve kirendeltségi műveleti tervben meghatározott 

feladatok végrehajtását a COVID rendszabályok betartása mellett folyamatosan végeztük. 

Minden hónap első hétfőjén LTRR rendszerben akusztikus végpont-próba került végrehajtásra 

a 9 db rádiófrekvenciás vezérlésű eszköz vonatkozásában a Kiskőrösi HTP működési területén. 

A megtartott szirénapróbákon esetenként nem működött a Kiskőrösön, Kecelen illetve 

Akasztón telepített szirénák. A rendellenességet szolgálati úton jelentettük az elöljáró felé. 

2021. december 06-án megtartott szirénapróba a rádiófrekvenciás vezérlésű eszközök 

vonatkozásában sikeres volt. 

A lakosságvédelmi szirénák teljes ellenőrzését (összesen 43 db, 34 motoros és 9 LTRR eszköz) 

szeptember hónapban hajtotta végre a szakterület állománya. Az eszközök üzemképessége 

mintegy 24 %-os volt. Ez idáig 9 eszköz leválasztása (4 db elszállítva) történt meg a hálózatról 

az MKI intézkedésének megfelelően. 

Védekezési fokozattal elrendelt belvízi védekezésre 2021-ben nem került sor. 

 

 

 

 



4. Az önkéntes és köteles polgári védelmi szervezetek megalakítása, mozgósítása és 

felkészítése. A munkahelyi polgári védelmi szervezetek megalakításának helyzete 

 

Tűzoltóságunk az önkéntes illetve köteles polgári védelmi szervezetek alkalmazásához 

szükséges megalakítási és mozgósítási okmányokkal rendelkezik. 

A 2021. évre mintegy 7 szervezet részére betervezett képzések és gyakorlatok, elsősorban 

polgármesteri döntés alapján - Imrehegy település kivételével - a COVID helyzet miatt 

elmaradtak. 

A Kiskőrösi Járási Önkéntes Mentőcsoport nemzeti újraminősítése 2019. évben megtörtént, 

megfelel az előírt szakmai követelményeknek, szükség esetén bevethetőek. A mentőcsoport a 

2021. évben több alkalommal került alkalmazásra, és hajtottak végre beavatkozásokat, 

alkalmazás 5 történt az évben. A KKJMCS 2021. november 05-én és 2021. november 06-án 

sikeres szinten tartó gyakorlatot hajtott végre.  

Az évben sikeresen nyújtott be pályázatot Kiskőrös JÖMCS, ruházati termékekre, üzemanyagra 

valamit technikai eszköz és szakfelszerelés alkatrészre 321.164,- Ft-ot nyertek a kiírt 

pályázaton.  

Települési önkéntes mentőcsoport az eredeti 7-ből jelenleg 1 van az illetékességi területünkön 

(Csengőd), melynek érvényes nemzeti minősítése van. 2021-ben önálló formában megszűnt 

Akasztó, Császártöltés, Izsák, Kecel, Kiskőrös, Soltvadkert TÖMCS. A települési 

mentőcsoportokat újraminősítés hiányában a polgármesterek a köteles települési szervezetekbe 

integrálták. 

 

5. A Közösségi Szolgálat végrehajtásának helyzete: 

 

A katasztrófavédelmi közösségi szolgálaton (továbbiakban KKSZ) a 2021. évben 23 fő vett 

részt, akik elsősorban Kiskőrös és Kecskemét városok középfokú iskoláiból jelentkeztek. 

A HTP az előírt levezetési tervekkel rendelkezik, a koordináló személy, mentor kijelölése 

megtörtént. A tanulók a közösségi szolgálatot sikeresen teljesítették, részükre az előírt 

igazolások kiállítása megtörtént. A küldő iskolákkal a HTP az előírtak szerint együttműködési 

megállapodást kötött, így jelenleg érvényes magállapodásunk van 19 középfokú 

tanintézménnyel, amelyek közt kecskeméti, kalocsai, kiskunfélegyházi, szegedi, bajai, 

csongrádi iskola is található.  

Összességében elmondható, hogy a HTP a KKSZ végrehajtására lehetőségei szerint felkészült, 

a szolgálati feladatok ellátásának elsődlegességét figyelembe véve végrehajtotta a jelentkező 

tanulók fogadását. A tanulók szívesen jöttek tűzoltóságunkra a közösségi szolgálatot teljesíteni, 

és megfelelő érdeklődést tanúsítottak, fegyelmükkel nem volt probléma. Különösen a tűzoltó 

gyakorlati feladatokat tartották izgalmasnak. 



6. Különleges jogrend idején történő továbbműködésre való felkészülés helyzete 

 

A HTP az előírt kiértesítési és készenlétbe helyezési tervvel rendelkezik, amelyekben a 

változások az év folyamán átvezetésre kerültek, a folyamatos naprakészség biztosított volt. 

2021. szeptember 15-én 03.00 óra és 12.00 óra között végrehajtott teljes értesítési - készenlétbe 

helyezési gyakorlat „megfelelt” minősítést kapott. A gyakorlat értékelésében javaslatot tettek a 

további gyakorlásra miáltal az állomány még rutinosabban hajtja végre a kiértesítési 

feladatokat. A HTP parancsnoka gyakorlás céljából elrendelte 2021. október 26-án 03.00 órakor 

a teljes értesítési - készenlétbe helyezési gyakorlatot amit a bent lévő állomány rutinszerűen 

hajtott végre és „megfelelt” minősítést kapott.  

A megtartott kiértesítési illetve készenlétbe helyezési gyakorlatok értékelése, tapasztalatai 

alapján a HTP képes a szükséges értesítési és készenlét fokozásával kapcsolatos feladatok 

ellátására illetve a különleges jogrendben való továbbműködésre. 

Helyi védelmi bizottság: A HTP-hez tartozó járásban a HVB működése folyamatos volt. Tárgy 

évben több esetben bevonásra kerültek az MVB feladatszabása szerint a vírushelyzettel 

összefüggő feladatokba (ellenőrzés, felmérés, adatgyűjtés, adatszolgáltatás).  

A HVB munkájában a kijelölt katasztrófavédelmi elnökhelyettes és KvMB aktívan rész vettek. 

A 484/2020. (XI.10.) Korm. rendeletben bevezetett korlátozó intézkedésekre tekintettel a HVB 

tavaszi valamint őszi rendes ülése a szokásos személyes részvétel helyett elektronikus úton 

került megtartásra. 

A megyei védelmi bizottság közreműködésével az előző években a HVB részére több 

alkalommal törzsvezetési gyakorlat került levezetésre, amelyen eredményesen részt vettek. (Az 

idei évben a kialakult helyzet miatt ilyen gyakorlat nem volt.) A bevezetett Marathon Terra 

rendszer használatát a kijelölt kezelők elsajátították. 

A HVB felkészült a különleges jogrendi időszakban a folyamatos, váltásos munkarendben 

történő munkavégzésre, az ehhez szükséges feltételek a járási hivatalban biztosítottak. 

A HVB SZMR a megyei védelmi bizottság iránymutatása alapján, a vizsgált időszakban 

módosításra került. A változások átvezetése a HVB okmányokban és a KAP online 

nyilvántartási rendszerben megtörtént. A HVB kiértesíthetőségének érdekében a megyei TIK 

részére megadott értesítési adatok pontosítása végrehajtásra került. 

A kijelölt katasztrófavédelmi elnökhelyettes feladatait a HVB SZMR-ében, munkatervében, 

okmányrendszerében illetve a hatályos belső szabályzókban meghatározottak szerint végzi. Az 

elnökhelyettes, illetve kijelölt tisztek, ellátják a HVB katasztrófavédelmi munkacsoport vezetői 

teendőket is, amely munkacsoport tevékenységét külön ügyrend szabályozza.  

Az elnökhelyettes aktívan részt vett a HVB munkájában, megfelelő módon támogatta az elnök 

tevékenységét. 

A katasztrófavédelmi megbízott a HVB-vel kapcsolatos tevékenységét a munkaköri leírásban 

meghatározottak szerint végzi. Az együttműködés a védelmi bizottsággal jó színvonalú, 

azokkal napi munkakapcsolatot tartanak kollégáink. 

Települések: A közbiztonsági referensek, illetve polgári védelmi ügyintézők támogatásával, 

eseti szakmai segítségnyújtás mellett, a polgármesterek képesek különleges jogrendi 

időszakban a települési feladatok ellátására. A HTP személyi állományát tekintve felkészült, 

hogy szükség szerint veszélyhelyzetben átvegye a településeken a védekezés irányítását. 

 

7. Hatósági és szakhatósági feladatok végrehajtásának helyzete, hatósági ellenőrzések 

koordinálása. 

 

A szakterület – a hatályos szabályzók alapján, az MKI által előirányzott keretszámok, SZTÉR 

előírások alapján, a kirendeltségvezető utasításai szerint, a polgári védelmi felügyelő szakmai 

irányításával, a hatósági osztállyal együttműködésben tervezi és hajtja végre ellenőrzési 

feladatait. Az intézkedésnek megfelelően, a szakterület elsődlegesen a KvMB útján végezte a 

vízelvezetők-, védőművek-, vízkár-elhárítási tervek-, veszélyes fák-fasorok-, melegedő helyek-

, lakossági riasztó eszközök-, befogadó helyek-, földtani veszélyforrások- (partfal), kockázati 



helyszínek-, közúti kockázati helyszínek, valamint külön utasításra I. II. III. IV. kategóriájú vízi 

létesítmények ellenőrzéseit. A saját illetve társhatóságok bevonásával végrehajtott supervisori- 

és egyéb ellenőrzések hatósági eljárás indítására okot adó súlyos hiányosságot nem tártak fel.  

 

Az ellenőrzések száma az év folyamán az alábbiak szerint alakult: 

 

 
 

 

Belterületi vízelvezető rendszerek helyszíni szemléi: 

A HTP illetékességi területén lévő települések vízelvezető rendszereinek ellenőrzését 

folyamatosan végeztük, hasonlóan az előző évek gyakorlatához. 

Megállapítható volt, hogy az önkormányzatok a felmerült hiányosságok kijavítására kiemelt 

figyelmet fordítottak, s munkájukat elsősorban a közmunkaprogram keretében végezték. A 

települések belterületén nem volt súlyosan elhanyagolt, vagy karbantartatlan csatorna, illetve 

műtárgy. Az árkok és műtárgyak állapota, összehangoltsága valamennyi településen elérte az 

megfelelő szintet, a belterületi vízelvezető rendszer funkciója alapvetően biztosított volt. Az 

ellenőrzés kapcsán olyan probléma nem merült fel, ami további hatósági intézkedések 

kezdeményezését, foganatosítását indokolta volna. 

A HTP működési területén található külterületi vízelvezető csatornák állapota eléri a megfelelő 

szintet, de a vízgazdálkodási társulatok megszűnése miatt az elmaradt karbantartási munkákat 

a – feladatokat átvevő – vízügyi igazgatóságoknak végeznie kellett. 

Párhuzamosan a vízelvezetők ellenőrzésével, a megyei feladatszabásnak megfelelően, integrált 

hatósági munka keretében első sorban a szakterület állománya végezte az I. II. III. IV. 

kategóriájú vízi létesítmények és víztározók ellenőrzését is, ami külön felkészülést igényelt. 

(Kiskőrös járás 28 db) 

 

Lakosságvédelmi szirénák ellenőrzése: 2021. év szeptemberében a települések lakosságvédelmi 

szirénái működésének megyei szintű hatósági ellenőrzését végezte feladatszabás alapján a 

szakterület állománya. A 9 db LTRR eszköz ellenőrzése havi rendszerességgel külön országos 

rend szerint is megtörténik. További információkat a szirénák helyzetéről a 3. pont tartalmaz. 

A közutak téli időjárást megelőző ellenőrzése: A feladat kapcsán kirendeltségünk a területileg 

illetékes rendőri szervekkel, illetve közútkezelő üzemmérnökségekkel a kapcsolatot felvette, 

de az ellenőrzéseket a vírushelyzet miatt önállóan végeztük a rendkívüli téli időjárás által 

leginkább veszélyeztetettebb közúti kockázati helyszíneken. 

Különös figyelmet fordítottunk a szemrevételezés során a lefagyásra különösen veszélyes, 

táblával jelzett útszakaszokra, fix és hordozható hóvédművel ellátott útszakaszokra, külön-

szintű kötöttpályás és szintbeli kötöttpályás keresztezésekre, a kialakított körforgalmú 
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keresztezésekre, települések bejárati útszakaszaira, egyéb veszélyes helyekre (éles útkanyar, 

gyakori baleseti helyszínek, kockázatos kerékpárút szakaszok, stb.). 

Tapasztalatunk, hogy a veszélyforrást jelentő közlekedési helyszínek jól kitáblázottak, az 

útburkolati jelek láthatóak. A különösen veszélyes helyeknél az előjelző és egyéb közlekedés 

táblák valamint biztonsági berendezések kihelyezésére figyelmet fordítottak. Az útszakaszokon 

a folyamatos karbantartás ellenére előfordulnak nyomvonalvályúk, kátyúk. Az alsóbbrendű 

utak a főutakhoz képest egyenetlenebbek, több rajtuk a felületi hiba. A hóátfúvás veszélyes 

szakaszokon a közútkezelő a stabil hófogókat kialakította, a mobil hófogókat határidőre 

kihelyezte. 

Megállapítható, hogy a közúti közlekedési szabályok betartásával, az út- és látási viszonyoknak 

megfelelő sebesség megválasztásával – figyelembe véve a téli közlekedésre vonatkozó további 

szabályokat – a közúti közlekedés nem hordoz az indokoltnál nagyobb kockázatot. 

 

Befogadó és melegedőhelyek ellenőrzése: 2021. évben a népegészségügyi szerv bevonása 

nélkül, elsősorban iratbekéréssel végeztük a kijelölt befogadó illetve melegedőhelyek 

ellenőrzését. Az ellenőrzött helyszínek alkalmasak a meghatározott funkció ellátására. A téli 

felkészülés keretében a KAP-ban rögzített ellenőrzésen túl adatokat kértünk be illetve 

pontosítottuk üzemeltetői nyilatkozattal 43 objektum esetében. 

Gépszemlék, lebiztosított technikai eszközök ellenőrzése. A határozattal kijelölt eszközök 

ellenőrzését a településeken a téli időszakra való felkészülés kapcsán végezte elsősorban a 

szakterület állománya. Kiemelt figyelmet fordítottunk a hó eltakarításhoz kijelölt eszközökre. 

A Magyar Közútnál 2021-ben kérésüknek megfelelően nem voltunk a téli gépszemléken. 

Egyéb/ integrált ellenőrzések: A fentieken túl a szakterület állománya a hatósági 

ellenőrzéseken, valamint különböző megelőző tűzvédelmi ellenőrzéseken részt vett. 

 

Ellenőrzési számok alakulása az elmúlt években: 
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IX. Gyakorlatok 

 

A 2021. évre tervezett tűzoltó gyakorlatain egy része a pandémiás helyzetre való tekintettel nem 

került megtartásra: 

 

 tervezett végrehajtott 

helyismereti foglalkozás 36 27 

szituációs begyakorló 

gyakorlat 
12 9 

ellenőrző gyakorlat 6 3 

 

Katasztrófavédelmi – polgári védelmi szakterületi gyakorlatok 

A 2021. évben a vírushelyzet miatt, a személyes megjelenést igénylő gyakorlatok (elsődlegesen 

polgármesteri döntés alapján) elhalasztásra kerültek.  

 

SZTÉR ELŐÍRÁS SZERINTI 

GYAKORLAT 

EGYÉB SZAKTERÜLETI 

GYAKORLAT 

Fsz. Szervezet/megnevezés Db. Fsz. Szervezet/megnevezés Db. 

Járási Önkéntes mentőcsoportok 2. 
OKF és MKI Marathon Terra -

kommunikációs és törzsvezetési 
2 

   Kiskőrösi Járási Mentőcsoport  1 3. Kb-i referensek - szituációs 1 

      4. Kiskőrös HTP- értesítési 2 

      Összesen: 5 

      

Gyakorlat mindösszesen: 8 

Települési és munkahelyi köteles pv-i 

szervezetek 

   Imrehegy köteles pv szervezet  1 

      

Közbiztonsági referensek 

1. Kb-i referensek - törzsvezetési 1 

Összesen: 3 

XI. Ügyeleti tevékenység 

Segélyhívások (105,112) már az országos segélyfogadó állomásokra futnak be, ahonnan 

továbbítják a megyei ügyeletekre, akik értékelik a jelzéseket és továbbítják a Kiskőrösi HTP 

ügyeletére számítógépes rendszeren keresztül. A jelzés beérkezésekor a mindenkori helyi 

ügyeletes riasztja a megadott szereket. Többször előfordult, hogy személyesen vagy a 

tűzoltóság városi számán is érkeztek jelzések. 

XII. Társszervekkel való együttműködés tapasztalatai, értékelése 

Társzervekkel való kapcsolatunk jó. Kárhelyszíneken sokszor közösen láttuk el feladatainkat, 

mely úgy gondolom kiemelkedő volt minden fél részéről.  

XIII. HTP működésének tárgyi feltételei 

A 2021-as célkitűzések voltak: 

 

1.  Az új tűzoltólaktanya üzemeltetésével és működésével kapcsolatos észrevételek nyomon 

követése, az esetlegesen felmerülő problémák, hibák javítására intézkedés tétel. 



 

2. A települések tényleges önvédelmi képességének javítása. Az önkéntes mentőcsoportok 

ismereteinek, felszerelésének fejlesztése. A köteles polgári védelmi szervezetek felkészítésének 

végrehajtása. 

 

Végrehajtásuk az alábbiak szerint történt: 

 

1. Az új laktanya üzemeltetésével kapcsolatos észrevételeinket, tapasztalatainkat 

gyűjtöttük, adminisztráltuk. A jelentkező hibákat a kivitelezőn keresztül orvosoltattuk. 

Augusztusban az OKF irányító hatósági ellenőrzést hajtott végre a laktanya építésének 

felügyeleti szervével, melyen mindent rendben találtak. 

Szeptemberben megtörtént a laktanya 1 éves garanciális bejárása, mely során a 

fennmaradt hiányosságok pótlására kapott felszólítást a kivitelező. A garanciális 

javítások megtörténtek. 

 

2. A pandémiás helyzetre való tekintettel az önkéntes mentőcsoportok és a köteles polgári 

védelmi szervezetek felkészítése csak részben valósult meg. Pótlásuk a veszélyhelyzet 

elmúlásával fog megvalósulni. A lakosság tájékoztatása médián keresztül valósult meg.  

Gépjárműveink jó állapotúak, köszönhető annak, hogy az állomány vigyáz rájuk és 

folyamatosan karbantartja azokat. Nagyobb probléma egyik szerünkkel sem volt, a kisebb 

javításokra azonnali intézkedés történt. 

A NWZ-963 forgalmi rendszámú RABA R16 gépjárműfecskendő 2021. évben összesen 7862 

km-t tett meg. Az elmúlt évben tűzoltás technikai felülvizsgálat és műszaki vizsgáztatás miatt 

32 napra, elektromos meghibásodás miatt 12 napra kellett üzemképtelennek beállítanunk. 

Egyéb javításokat a helyszínen hajtottak végre, mikor is csak rövidebb időre kellett a 

riaszthatóságot felfüggeszteni.   

A JGK-038 Renault Kerax vízszállító gépjármű az elmúlt évben 4119 km-t tett meg. Két 

esetben volt üzemképtelennek beállítva összesen 33 napra. (Műszaki vizsga és tűzoltás 

technikai felülvizsgálat: 10 nap, elektromos meghibásodás 23 nap) 

A NKF-969 forgalmi rendszámú Ford Focus gépjármű 13382 km-t tett meg. Üzemképtelen 

műszaki vizsgáztatás és éves szerviz miatt 16 napig volt. 

A HHV-649 forgalmi rendszámú LADA NÍVA 2021 évben leselejtezésre került. Az 

igazgatóság értékesítésre hirdette meg, illetve adta el. 

A LIR-934 forgalmi rendszámú OPEL VAN gépjármű a KKU-667 Suzuki Grant Vitara 

(átadásra került az OMSZ-nak) helyett került a Kiskőrös HTP-re. Az elmúlt évben 5867 km- 

tett meg, 25 napig volt üzemképtelen műszaki vizsgáztatás és javítás (ajtózár-központi zár hiba) 

miatt. 

Az RVD-615 forgalmi rendszámú VW Amarok erdőtüzes gépjármű 3163 km-t tett meg. Több 

esetben a káreseti beavatkozásokhoz is igénybe lett véve. 

XIV. Sporttevékenység, kapcsolattartás a lakossággal 

A Kiskőrösi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság sportolási lehetőségei az elmúlt év folyamán 

nagyon sokat változtak, hiszen korábban nem volt sportolásra alkalmas területünk, pályánk 

vagy kondi termünk. Ennek ellenére az állomány igyekezett a lehetőségekhez mérten erőnléti 

kondícióját szinten tartani. Az új tűzoltó laktanyában egy helyi vállalkozásnak köszönhetően a 

konditerem felszerelésre került 16 db prémium minőségű kondigéppel valamint az év folyamán 

elkészült a sportpálya is melyek nagyban hozzájárulnak a tűzoltóink fizikai kondíciójának 

növeléséhez. 

Az éves fizikai felmérő követelményeit minden állománytag teljesítette.  



Augusztusban megyei Tűzoltó Sportclub rendezésében horgász versenyen vettünk részt ahol 

nagyon eredményesen szerepeltünk, egyéni I. és II., csapat I. helyezés valamint a Garai Dénes 

vándorserleget sikerült elhoznunk. 

Szeptember hónapban az V. Alisca Katasztrófavédelmi Országos Íjászversenyen csapatban a 

megtisztelő III. helyezést értük el. 

Szintén szeptemberben a megyei igazgatóság által szervezett lépcsőfutó versenyen vett részt 

négy vonulós kolléga, akik nagyon jó időeredményekkel a középmezőnyben végeztek. 

A pandémiás helyzet miatt a tárgyévre betervezett több sportrendezvény elmaradt. 

 

Lakosságfelkészítés 

 2021. évben a vírushelyzet miatt a korábbi években jól működő programok közül 

elmaradtak: 

 A felmenő rendszerű katasztrófavédelmi ifjúsági verseny. 

 Az ifjúsági verseny helyi fordulóján, illetve gyermeknap alkalmából tartott nyílt napok. 

(Pl. „Nyitott szertárkapu” rendezvény.) 

 A városi- és falunapi rendezvényeken való részvétel. 

 Iskolákkal, társszervekkel közös rendezvények (pl. „Szakmák éjszakája”) 

 Társszervekkel közös rendezvények (pl.: Zsebi projekt Kiskőrösi RK és Kiskőrös HTP 

szervezésében.) 

 Aktív módszer: 

 A járványügyi rendszabályok betartása mellett végeztünk közösségi szolgálatos 

tanulókkal való foglakozást. Az ifjúságfelkészítés keretén belül, az előző éveknél kisebb 

számban, de általános iskolás és óvodás csoportok látogattak el a HTP-re, ahol a 

korosztályuknak megfelelően ismerkedhettek meg a tűzoltók mindennapi életével és a 

munkájuk során használt eszközökkel. 

 A HTP-n közösségi szolgálaton és egyéb tanórákon kívüli rendezvényen összesen 

mintegy 150 diák és óvodás vett részt. 

 Az év folyamán több alkalommal vettünk részt az MKI által biztosított tájékoztató 

anyagok terjesztésében, illetve két alkalommal OKF által szervezett online tűzvédelmi teszt 

végrehajtásában. 

 2021. augusztus 20-án „Családi Nyílt Nap” került megrendezésre a Kiskőrösi Hivatásos 

Tűzoltó Parancsnokságon, közel 600 fő részvételével. 

 2021. szeptember 25-én került megtartásra társszervekkel együtt a „Rendvédelmi Nyílt 

Nap” Kiskőrösön a Szabadidőparkban. 

 Passzív módszerrel: Elektronikus úton a Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi 

Igazgatóság honlapján keresztül tájékozódhat a lakosság. Szükség esetén az önkormányzatok, 

járási hivatal online felületein és helyi újságokban is jelentek meg tájékoztató anyagok.  

 

XV. A következő év feladatai 

 

Kiskőrösi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2022. évi fő célkitűzései: 

 

1. Az állomány szakmai és fizikai felkészültségének további fejlesztése, a szakmai 

valamint sportversenyeken történő eredményes részvétellel. 

 

2. A tűzoltóság működési területén lévő önkéntes valamint önkormányzati tűzoltóságok 

létszámának stabilizálásának, növelésének segítése. Szakmai fejlődésük biztosítása. 

 

3. Működési területünkön lévő települési önkormányzatokkal szoros együttműködés a 

tűzmegelőzés területén. 

 



4. A települések tényleges önvédelmi képességének javítása. Az önkéntes mentőcsoportok 

ismereteinek, felszerelésének fejlesztése. A köteles polgári védelmi szervezetek 

felkészítésének végrehajtása. 

 

 

Kiskőrös, 2022. április 19. 

 

 

Nádasdi Gergely tű. százados 

mb. parancsnok 


